
CSOKONAI ALAPMŰVELETI VERSENY TERÜLETI FORDULÓ  

2019 

6. osztály 

Név:………………………………………………………………… 

 

 Iskola:………………………………………………………………   

 

Címe:………………………………………………………………….. 

A törtes eredményt a legegyszerűbb, ahol lehet, vegyes szám alakban add meg! 

1.)    [5 · (62000 − 15000) − 12500]  ∶ 25 · 11 − 95881 = 

2.)    589,744 ∶ 12,4 = 

3.)    83 + (−52) − (−44) + (225) − (−607 + 105 − 49) = 

4.)    2,9 + {2,9 − [2,9 − (−2,9 + 2,9)] + 2,9} − (+2,9) = 
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6.)    (746,48 ∶ 11,2 + 6,7 · 57,3) · 4,44 − 6,4864 = 
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8.)    2019+[20,19 − (2,019 − 201,9) − 0,2019] − 2,8691 = 

9.)    
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